
Análisis Matemático i Curso 2006-2007.
1 Ingenieŕıa Informática

Hoja 7: Series

1.- Estudiar la convergencia de las siguientes series:
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2.- Describir la convergencia de la serie
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,

según los valores de a > 0.

3.- Calcular las siguientes sumas:
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4.- Decidir razonadamente si son ciertas las siguientes afirmaciones:

(a) Si ĺım an = 0, entonces
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(−1)n an es convergente.

(b) Si para todo n, an > 0 y ĺım an = 0, entonces
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(−1)n an es convergente.
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(c) Si para todo n, an ≥ an+1 > 0 y ĺım an = 0, entonces
∞∑
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(−2)n an es convergente.

(d) Existe una sucesión {an} tal que para todo n, an ≥ an+1 > 0, ĺım an = 0 y
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es convergente.

5.- Probar que la serie
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es convergente pero no absolutamente convergente.

6.- Estudiar la convergencia absoluta y condicional de las siguientes series:
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